

Издательская группа Ильменского заповедника выпустила в свет новое научное издание «Птицы Южного Урала» (видовой состав и численность)». Энциклопедия по всем видам, обитающим на территории Южного Урала.

Автор работы - сотрудник Ильменского заповедника, кандидат биологических наук Валерий Захаров, многие годы занимался изучением населения птиц, географией орнитокомплексов и распространением редких видов.

В своей монографии Захаров представил результаты многолетних экспедиционных исследований, которые проводились не только в Челябинской, но в Курганской, Оренбургской областях, а также в Башкирии.

В видовых очерках приведены сведения по распространению, фенологии и биологии размножения птиц. Приведена кадастровая оценка запасов гнездящихся птиц. Проанализирована динамика численности птиц. Показана важная роль особо охраняемых территорий Южного Урала в сохранении видового разнообразия птиц.

Книга будет полезна специалистам в области орнитологии, экологии и охраны природы, преподавателям и студентам вузов биологических специальностей.

chelport.ru